

北京三家俱乐部涉黄 数百人被带走

包括保利、蓝黛、丽海名媛俱乐部，目前均停业；
有俱乐部标榜消费群体“从名流企业家、影视明星到大型财团CEO”

据《新京报》报道，12月25日上午，北京警方发布通报称，据群众举报，经缜密侦查，12月23日晚，北京警方依法对涉嫌存在卖淫嫖娼违法犯罪活动的多个场所进行查处。

办案民警从现场位于东城区东直门南大街的保利俱乐部、海淀区板井路的蓝黛俱乐部、海淀区大钟寺东路的丽海名媛俱乐部，带走涉案嫌疑人数百名。目前案件正在进一步审查中。

记者探访发现，3家涉事俱乐部目前均处歇业状态，工作人员表示，不清楚何时重新营业。

此外，涉事俱乐部均为会所性质娱乐场所，标榜“高端”消费。其中，丽海名媛俱乐部曾推出“泳装秀”等项目，一度被称为北京小费最高的夜场；被查处的蓝黛俱乐部内有2000余平方米的表演广场，在全国多地有连锁；保利俱乐部则标榜“北京天上人间之后最高端”，且消费群体有大型财团CEO。



位于北京市海淀区板井路的蓝黛俱乐部，经查处后人去楼空，门口贴有“停业整顿”的公告。



保利集团最新声明： 驰名商标被盗用

昨天，针对北京东直门南大街的保利俱乐部因涉及卖淫嫖娼违法犯罪活动被查处一事，保利集团在微信公众号发布声明称，中国保利集团公司是驰名商标“保利”的商标持有人，北京保合利佳文化俱乐部有限公司盗用此驰名商标以“保利俱乐部”名义向社会公众进行服务宣传与推介，其行为已经构成对驰名商标专用权的侵犯。

蓝黛、丽海名媛俱乐部 所在酒店均称： 双方仅是租赁关系

蓝黛俱乐部位于北京市海淀区板井路69号世纪金源大饭店。昨天，世纪金源文化宣传中心一名工作人员向表示，蓝黛俱乐部只是租赁世纪金源大饭店的地方经营而已。“除了租赁关系意外，我们和蓝黛俱乐部没有任何其他关系。”

丽海名媛俱乐部位于北京大钟寺东路9号京仪科技大厦A座京仪大酒店B1层。京仪大酒店工作人员表示，俱乐部是外包出去的，不属于他们酒店。

徐小平回应“涉黄”： 一口气看三部电影

昨天上午，一份疑似被抓捕名单在网络中流传，名单中写道：“Daniel(男)，著名投资人，目前正在让被投的创业者捞人，下了死命令！赶在明天头条出来之前捞出来。”值得注意的是，这份名单后面，附上了一张活动现场图，图片中有一张贴有徐小平名字的椅子空了出来，暗指上述被抓的Daniel就是徐小平。

昨天上午，徐小平通过个人实名认证微博账号发状态，疑似回应被抓传言：“圣诞节期间难得有空闲，一口气看了三部电影：罗曼蒂克消亡史、神奇动物、血战钢锯岭。真是好看。呵呵。”

焦点

1.辖区民警表示查处是上级专项行动

12月25日，记者探访被查处的3家俱乐部。这些地处繁华地段的“会所”，目前已人去楼空，往日的车水马龙也杳无踪迹。

蓝黛俱乐部位于金源大饭店。华灯初上，大厅外的LED装饰灯与标识牌五颜六色。进入大厅乘坐电梯，可到位于地下一层的该俱乐部。

俱乐部门口贴有北京市公安局的公告，“本场地于12月24

日起停业整顿，如有疑问请联系海淀分局曙光派出所”。对此，曙光派出所民警表示，蓝黛俱乐部被查处是上级专项行动，后续事宜等通知。

门口一位保安表示，蓝黛俱乐部于12月23日被查封，“来了不少警察和警车。”至于具体何时重新开门，他表示不知情。

记者看到，蓝黛俱乐部共有三个大门，均被贴上封条。透过其中一处玻璃门可看到吧台、沙

发摆设以及一条消防横幅。俱乐部内有身着制服人员，上述保安证实，目前仍有民警在内值守。

据媒体报道，蓝黛俱乐部以KTV为主，里面还有舞池。保洁人员称，被警方带走的基本都是工作人员，约三四百人，其中有100多名女子。“一些女工作人员会陪顾客唱歌跳舞，穿短裙类衣服”。

保利俱乐部位于东二环旁，门口仍挂有圣诞装饰。一则通

知称，俱乐部“因故暂停营业，给您带来不便敬请谅解”。保利大厦一名保安说，保利俱乐部只是大厦的租客，具体情况不清楚。保利剧院旁边一名兜售望远镜的小贩表示，俱乐部于23日晚9时许被查封，“来了不少警察，还有警车。”记者尝试拨打其工商注册信息时所留号码，无人接听。

此外，据媒体报道，丽海名媛俱乐部也贴有“停业整顿”的通知，已关门停业。

2.有俱乐部自称“天上人间”之后最高端

三家涉事俱乐部的官网信息显示，其经营范围包括歌厅、会所服务，并以“女模特”为卖点。

保利俱乐部官方网站上，一些年轻女孩的照片被滚动播放。网站正中央位置，更有注明：北京天上人间之后，最高端、生意好的只有保利俱乐部了。该俱乐部标榜，其消费群体为“国内外名流企业家至国内影视明星，到全北京大型财团的CEO”。

蓝黛俱乐部的经营模式以会员制为基础，主要为商务娱

乐，包括豪华夜总会、前卫迪厅、风格酒吧、火爆演艺吧、量贩式KTV、康体健身、桑拿洗浴、美容美发、水疗美体等。被查处俱乐部所在地世纪金源大饭店为五星级酒店，俱乐部内还有2000余平方米的表演广场。

蓝黛俱乐部的运营单位为北京蓝黛文化传播有限公司。工商资料显示，该公司成立于2004年，注册资本300万元。经营范围包括营业性演出、洗浴(限分支机构使用)、餐饮(限分支机构经营)、歌厅、组织文化艺术交流活动等。

12月25日，北京蓝黛文化传播有限公司一工作人员表示，不少会员咨询会员权益问题，由于公司服务器已被搬离，过段时间将统一答复。俱乐部目前正配合公安整改，之后仍会开业。“每天晚上都有人在俱乐部答复会员的问题。有问题的只是一部分人，公司并没有问题”。

丽海名媛俱乐部由北京丽海名媛娱乐有限责任公司运营。工商资料显示，公司成立于2009年。

记者注意到，在福州和贵阳，另有两家名为“蓝黛文化传

播有限公司”的机构，分别成立于2006年和2009年，经营范围大同小异。三家“蓝黛”注册地点均位于所在地的世纪金源大饭店，股东中有两人姓名重合。

但世纪金源文化宣传中心的一名工作人员表示，福州和贵阳也是蓝黛租赁世纪金源大饭店的场地，与北京的一样，都只有租赁关系。

业内人士向记者介绍，丽海名媛俱乐部以“京仪名媛汇”之名圈内熟知，因其推出“泳装秀”，一度被称为“北京小费最高的夜场”。

追访

保利俱乐部常年招聘“女模特” 上岗前要“好好化妆”

三家受查处俱乐部中，位于东城区保利大厦内的保利俱乐部，受到最多舆论关注。在记者实地探访中，多名大厦工作人员表示，保利俱乐部仅为大厦的租户，与保利集团并无关系。

在保利俱乐部官网的介绍中，其自称为“保利国际耗资15亿元人民币”打造的奢华顶级私人会所，内设40余间各具特色装修豪华的大中小包房，总统套房。而记者检索保利国际控股有限公司的投资名录后发现，全

部13家控股公司中，并无“保利俱乐部”。

保利俱乐部地址为“北京市东城区东直门南大街14号保利大厦三层”，而“北京保合利佳文化俱乐部有限公司”也在此注册。工商资料显示，上述公司注册于2010年，经营范围为“歌舞厅、餐饮服务、组织文化艺术交流”等。

记者检索发现，名为张嘉华的男子，自称是“北京保利俱乐部董事长兼总裁”，而其与保利

集团的关系，目前尚无法证实。

有媒体报道，曾在此消费过的人士介绍，保利俱乐部内部装修富丽堂皇，用料讲究，堪称奢侈。

在某团购网站上，多名顾客留言称，保利俱乐部女服务员“质量很高”。一名网友称，保利俱乐部人均消费为3500元。

在保利俱乐部的官方网站上，常年滚动有招聘启事——招聘“女模特”，工作性质为“与客人进行正常健康的沟通交流，

唱歌、聊天、玩游戏”；工作时间为“每天晚上8点-12点”；上岗前，只需“好好化化妆，带上高跟鞋、夏天的裙子即可”。

记者获悉，保利俱乐部的“女模特”招聘由一家名为“华丽汇(北京)”的企业负责。该公司官网介绍，“女模特”薪金1000元，日结，面向全国招聘。

记者尝试联系保利俱乐部及华丽汇招聘人员，电话均显示已关机。

(王煜 曾金秋)